



披着鳄鱼皮的巴尔在慢慢爬行

美科学家为科学考察乔装成4米长鳄鱼,只身爬入鳄鱼群 “卧底” 鳄穴与鳄共舞

潜入犯罪分子巢穴充当卧底,今天听来已不是什么新鲜事。但据英国《每日邮报》11日报道,美国动物学家布雷迪·巴尔却绝无仅有地充当过“鳄鱼卧底”。他利用一套特制行头伪装成鳄鱼,混入一群生性凶猛残忍的尼罗鳄的巢穴中,甚至在鳄鱼尾巴上系上数据记录器,以便近距离观察研究。

“冒牌鳄鱼”进鳄群

现年44岁的巴尔是美国得克萨斯州人。在动物学界,他是目前唯一研究过全部23种野生鳄鱼的人,其中包括非洲鳄、短吻鳄以及凯门鳄等。

不久前,巴尔来到尼罗鳄栖息地之一坦桑尼亚,准备进一步研究尼罗鳄的生活习性。尼罗鳄平均身长约4米,最长可达6米。气候干燥季节,尼罗鳄大都群居于河岸的泥巴洞穴中。洞穴内鳄鱼层层叠叠挤在一起。

为了能够近距离观察这群凶猛的动物,巴尔特别配制了一套行头,伪装成一条鳄鱼。这套伪装全长4米,相当于尼罗鳄平均身长。头部使用玻璃纤维材料仿鳄鱼头外观制成,与之相连的身体部分是一个铝制防护框,上面覆盖着一片混合有纤维B材料的钢板。金属框架外裹有帆布,帆布上涂抹厚厚一层河马粪便,用以遮盖人体散发的气味。

引来河马求爱

尽管巴尔的伪装制作几可乱真,但“化身”鳄鱼仍是件十分危险的差事,稍不留神露出马脚,就可能丧命。

还未接近鳄鱼,巴尔就被一对河马母子盯上。两只河马好奇地观察着这条“鳄鱼”,无疑是被它身上河马粪便的气味所吸引。而一些母河马甚至将他当成了异性同类,对他发出“求爱信息”! “当时的情形已经很危险,而我还未看到鳄鱼呢,”巴尔



乔装成4米长“冒牌鳄鱼”的巴尔先生



在假鳄鱼皮下的巴尔



这条假鳄鱼与真鳄鱼距离非常近

说。查不出所以然的河马终于走开了。

遭2条巨鳄前后夹击

巴尔在伪装的掩护下,挪动双手和膝盖,慢慢朝河岸上的一群鳄鱼爬去。这时,戏剧性的一幕发生了。当巴尔试图靠近其中最大的一条鳄鱼时,他犯下一个致命错误——不是仿照鳄鱼缓慢爬行而是快速移动了一下。大鳄鱼猛地转过身来,把头凑到巴尔跟前,直盯着眼前这个“同类”。巴尔在麦克风中说:“天啊,这个家伙正朝我走来。它盯着我。我非常紧张,我要赶快返回。”

但是,正当巴尔想转身

撤退时,身后来了另一条鳄鱼。巴尔说他当时已汗流浹背,他向摄像组询问:“后面那条离我多近?”

“就在你右腿旁边,”摄像组回答。

“那么我现在能不能直起身,赶快逃跑?”他继续问道。“绝对不能!”这是巴尔得到的答复。他只好耐心等待两条鳄鱼从身边离去。

安装数据记录器

巴尔历经艰险潜入一个鳄鱼洞穴,并在几条鳄鱼的尾巴上系上数据记录器。它可以向科学家传递诸如鳄鱼洞穴内的温度等研究数据。

据科学家估计,目前三分之一的鳄鱼种类已濒临灭

绝。全世界现存的23种鳄鱼均为《濒危野生动植物种国际贸易公约》“附录一”或“附录二”中所列物种。

巴尔说,他此次冒险旨在唤起人们对身处困境的鳄鱼的关注。巴尔的这次经历被拍摄成纪录片,并作为“危险相遇”系列片的开场戏,11日在美国国家地理频道播出。

“不论何时,做这件事都很危险,”巴尔说,“但令我担忧的是,我的年龄越来越大,行动逐渐迟缓,已经没有多少机会做类似的事情。”

巴尔计划今后除通过电视节目进行宣传外,还会去世界各地演讲,为保护包括鳄鱼在内的地球上濒临灭绝的动物筹集资金。 吴思佳 旺旺

遭哥哥两朋友强暴割喉后奇迹生还 俄少女大难不死“血书”指罪犯



医生竭尽全力救治莉丽娅

两名俄罗斯青年男子借送朋友妹妹回家之机,先是丧尽天良地强暴了她,然后又惨无人道地割断她的喉咙,试图杀人灭口。然而,受害人奇迹般地活了下来,并且写下了他们的名字,这张带血的纸条为警方迅速破案提供了线索。

20岁的莉丽娅在一家花店工作。案发当天,由于担心误了哥哥的生日聚会,她就去哥哥的两个朋友——伊利达尔和科斯季昂送自己回家。然而她怎么也没想到,此举会把自己送入“虎口”。

两个青年毫不犹豫就答应帮忙。因为莉丽娅是他们朋友的妹妹,其中26岁的伊利达尔还暗恋着莉丽娅,但曾遭明确的拒绝。

但两个青年没有把她送到应该去的地方,反而把她带进了一片人迹罕至的树林中。

把汽车停在了附近一处峡谷中后,两个失去理智的年青人把莉丽娅从车上拖了下来,然后轮奸了她。

奥伦堡地区检察院侦查员埃米利·阿季利沙耶夫说:

“这两个该死的家伙,他们残忍地向无助的姑娘施暴。在折磨了她一个多小时后,其中一人突然闪过一个念头——杀了她,免得她向警局报案。”

于是,两名罪犯凶残地用刀割断了莉丽娅的喉咙。他们以为受害人已经死了,就把她丢在峡谷中,然后开车离去。

然而他们没有料到,莉丽娅奇迹般地保住了性命。浑身是血的她强忍剧痛,用尽最后一点力气来到了公路上。23岁的伊利努尔·伊斯马图林第一个发现了她,当时她已经快要坚持不住了。

伊利努尔说:“姑娘的喉咙被割断了,因此无法说话。于是,我就让她试着在纸上写明了什么事。令我震惊的是,她不断指出了凶手的名字,而且还写出了他们的电话号码。”根据莉丽娅的“血书”,警方迅速查明了两名罪犯的住址,当晚就将他们缉捕归案。

尽管莉丽娅保住了性命,但是医生们担心,她可能永远都不能说话了。 综合

父亲是富翁 要求对方“倒插门” 韩“老姑娘”招婿200人应征

眼下,韩国人最津津乐道的一件事情莫过于一则征婚启事。一名自称拥有1000亿韩元的68岁老翁日前找上一家婚介公司,要求对方给自己“年龄大、个子矮”的女儿找一个“倒插门”女婿。消息传出后,婚介公司在短短4天的时间里就收到了200名应征者。

婚介公司6月11日在接受采访时说,这位富翁想要为他待字闺中的女儿寻找对象,但更为重要的前提是,这名未来的女婿必须答应入赘。在韩国,男子很少入赘女家,冠妻姓。

富翁指出,女儿的条件其实并不差,她曾经在美国留学,目前是一位专职人员,年薪丰厚,她还是一名基督徒。她虽然年龄稍微偏大,已经38岁,个子还有些矮小,但是她的个人资产已经超过20亿韩元。

老人希望婚介公司能够为他的女儿物色一位合适的终身伴侣,并且这个未来的“半子”能够担负起责任,领导整个家庭,而且还必须要有独立的经济能力。令他们意外的是,在短短数天的时间里就涌现出数百名应征者。一名20多岁的韩国男子开玩笑说,听上去,成为这一家的女婿并不坏,毕竟女方家资产丰厚,日后生活会很殷实。 万艳

曾是少女偶像,遭解雇后又骂出门 印度前著名球星被老婆逼得自杀



现年41岁的玛尼德·辛汉

现年41岁的玛尼德·辛汉是印度著名的前板球明星和体育评论员,充满男子气概的他一度是许多印度少女的偶像。但令人难以置信的是,多年来他在家中竟是一个不折不扣的“妻管严”,经常遭到妻子吼骂,甚至殴打! 6月8日,刚刚被解雇的玛尼德回家后再次遭到老婆臭骂

羞辱。悲愤之下,玛尼德竟砸碎家中玻璃含恨割腕自杀。庆幸的是,10日,玛尼德经过抢救已经脱离危险。

少女偶像是“妻管严”

据报道,玛尼德·辛汉外表充满男子气概,一度是许多印度少女疯狂崇拜的偶像。退役后他成为一名体育评论员,过去2年来,在印度国家运动俱乐部的一家板球学校当教练。

然而,令人难以置信的是,多年来他在家中竟是一个不折不扣的“妻管严”! 据悉,玛尼德脾气温厚,但玛尼德的妻子迈丽却性格强悍。据家庭密友透露,当她与玛尼德结婚后,由于玛尼德的事业逐渐走下坡,她经常对玛尼德指责抱怨。

遭解雇被老婆骂出门

据透露,多年来,2人经常发生争吵和打斗。而每次争吵,玛尼德总是处于下风,经常被妻子吼骂得狗血喷头,有时甚至惨遭殴打。

去年,玛尼德忽然被媒体曝光私藏毒品,接受警方调查。丑闻曝光后,夫妻俩的关系立即僵化到历史最低点。数月来,迈丽多次对丈夫进行责骂,令他更加抬不起头来,终日陷入沮丧中。6月8日,印度国家运动俱乐部以玛尼德“工作状态不佳为由”下达解雇命令,使玛尼德砸了教练饭碗。玛尼德回家向妻子报告这一消息后,后者顿时勃然大怒,再次对玛尼德破口大骂。为避风头,玛尼德只好外出到酒吧喝酒解愁。

午夜回家老婆拒开门

但等他晚上回来,却发现无法打开大门。原来,妻子迈丽痛恨丈夫太不争气,已经将大门反锁,自己则和女儿波玛妮在卧室里睡觉。被屈辱和失败感折磨了一整天的玛尼德终于彻底愤怒,他一掌猛地向阳台窗玻璃击去。

随即,万念俱灰的玛尼德捡起一块玻璃碎片割腕自杀。直到这时,妻子迈丽才终于闻声赶了出来。庆幸的是,当玛尼德被送到医院抢救后恢复了意识。

据悉,目前印度警方已介入调查。警方称,种种迹象显示玛尼德应是自己割腕自杀。但10日,玛尼德和妻子均发表声明,否认了这一说法,称事故纯属“意外”。 旺旺

一个在行李上撒尿,一个专抱女士双腿 泰国两王牌警犬品行不端下岗

泰国两条狗经历了传奇的一幕:从流浪犬变成了王牌缉毒犬,但却因为不检点于近日重新被贬,发配到乡下看养鸡和养猪场。

流浪狗一直是令泰国政府头疼的问题,去年,泰国开始将流浪狗训练成“保安”。这些流浪狗在经过一番训练后很快就上岗了,它们的工作地点包括:国家公园、外贸出口仓库、机场和港口等。

在这些狗“保安”中,“莫克”和“莱”因表现突出而入选“缉毒精英”。接受专业培训后被派往泰国、老挝和缅甸三国交界的青莱机场,成为缉毒犬。“莫克”和“莱”的表现非常出色,短短三个月时间就查获五起毒品,成为机场最出色的缉毒犬,甚至受到了国王的表彰。

然而,“莫克”与“莱”恶习难改。机场警察中校惋惜地说:“莫克”在检查乘客行李



王牌警犬“莫克”和“莱”

的时候,喜欢在行李里撒尿,而“莱”就更糟糕了,但凡看到女性乘客,就冲上去抱着女性的腿做不雅动作,引来了无数乘客的投诉,所以我们不得不将其开除出警察队伍!”

现在,“莫克”和“莱”已经被打发到乡下,担负起看管猪圈和鸡场的新职责。 永文